

# 关机不断电 多交电费100元

据统计,我国家电待机现象十分普遍,有近七成的家庭使用家电后不关闭电源,很多人根本就不知道待机也会耗电。实际上,关闭电器却不拔掉插头或切断插座电源,会让电器处于待机状态,电器此时仍然在继续耗电,不仅浪费电,而且时间一长,就会缩短电器的使用寿命。



## 不安全 意外频发

据统计,火灾损失中有三成以上是由电气火灾引起的,其中的罪魁祸首是连接电器的插座。究其原因,除了插座质量不过关以外,另一个重要的原因就是家电设备待机时间过长,导致超负荷工作而发生危险。电源插座已经成为家庭用电安全最重要的因素之一。

## 不节能 耗电惊人

据测定,电器设备在待机状态下耗电一般为其开机功率的10%左右,约5至15瓦

不等。电视机、空调、电脑、饮水机和电热水器等常用家用电器的待机能耗加在一起,相当于开着一只30-50瓦的长明灯,全国每年由此造成的待机能耗浪费惊人。据国家有关电力部门统计,家用电器待机所产生的耗电,全国城市家庭平均每户要多消耗10%的用电量,平均每个家庭一年要多交电费100多元。同时,处于待机状态下的电器寿命大大降低,变相增加了使用电器的成本。

## 应推广节电插座

有鉴于此,众多专家纷纷呼

吁,关注用电安全,节约用电,并选用节电插座。目前,已有厂商开发出解决待机能耗的节电插座。并根据不同家用电器的特点,分为电脑、电视、空调、家庭影院和饮水机等专用节电插座。这种节电插座通过产品内置节能管理芯片,可以实现智能自动关机。比如电脑节电插座,主机插在主控插座上,显示器、打印机和传真机等依次插入其他插座,在关闭主机后的30秒后,主控插座自动断电,而其他插座也随之全部断电,从而达到安全又节能的目的。(王延)

# 燃气涨价 奥特朗快速电热水器备受欢迎

近来,全国市场气价一直飞涨,使得消费者选购热水器时纷纷弃“气”用“电”,作为快速电热水器行业的领导品牌,奥特朗在全国各地也呈现旺销局面。

气越来越贵,电越来越便宜。国际石油价格在短短几年时间就由40多美元/桶上升到现在的96美元/桶;因为石油、煤气、天然气等是不可再生能源,未来的价格肯定会越来越贵。而电是可再生资源,价格会越来越低,很多地区的电费由早期的2元/度降低到现在的0.5元/度,有的地区甚至只有0.2-0.3元/度,使得电热水

水器产品受到消费者青睐。

用电清洁、环保,而使用燃气会对环境造成污染

随着整个社会对环保的重视及中国城市居民环保意识的提升,经济环保的电热水器已成为市场主流产品。

据某家电连锁店店长介绍,快速电热水器是一种新型的电热水器产品,快速电热水器只有一本杂志般大小,并且即开即热即浴,具有非常明显的节能优势。快速电热水器无需贮水保温及预热过程,几乎没有散热损失,能源利用率高;而且边使用边加热,用多少

热多少,避免加热多余热水造成费水费电又费钱的现象,节能效果十分显著。奥特朗是快速电热水器行业的领导品牌,采用独家专利“迅腾技术”加热技术(专利证号 ZL 2005 2 0053822.2 实用新型),具备内置防漏电保护、安全接地防漏电保护、超压保护、超温保护、防干烧保护装置、双极断开防漏电保护、四小时待机断电保护、故障自检功能、双防电墙防漏电保护、水电分离保护等十重保护技术,体积小、出水快,使用安全,非常受消费者欢迎。奥特朗的系列新品 DSF418、HDSF169 也



备受消费者青睐,在各大卖场的销量遥遥领先。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率已达到45.6%,高居行业领先地位,其中DSF406销量遥遥领先。

销售咨询电话:54377176

## 1分钟学会打字 7天学会用电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁?北大研发《开机通》教学软件让您——

★打字:无需拼音、字根、手写板,会写就会打,1分钟学会;

★电脑:无需上培训班、啃书本,无需向别人请教,7天学会。

销售热线:021-54147855,54147948,免费送货。

上海今声图书公司(福州路707号,近云南中路,来福士对面)

演示地址:顾颉路1266弄111号802室 北大出版社出品。

## 世上难觅 免费借用 280元畅饮一年

新一代泛洲健康水直饮水机面市后,受到市场青睐,为了答谢广大用户,即日起向市场再推出500台免费借用机,每台付保证金980元。免费借用,保证金到期返还。

该产品最大特点是有效去除水中有毒有害物质,而保留人体需要的有益矿物质,经中科院技术查新:产品整体技术达到国际先进水平,水质经上海市预防医学研究院2.5吨水检测,达到欧盟健康水标准,细菌去除率100%。产品不用电源,接上自来水就可直接饮用,可与饮水机配套使用。每年花280元更换全套滤芯,可饮用水3000升,相当于150桶(19.8升)桶装水,每升水仅0.09元。经2500家用户回访,普遍反映使用方便口感满意。

该产品列上海高新技术成果,推介为市政协科促会“社区健康水饮用服务项目”。

产品展示:泰兴路306号市政协科技展示厅

品水:陕西北路643弄12号

联系电话:8008205316 62558547

网址:www.shfanzhou.com

## 女性专属导航手机 夏新 N5 粉色上市

现代都市车越来越多,路越来越新,出行的恐慌在很大程度上限制了女性的生活范围。新开业的商场搞促销,却不知道怎么走;胡同里的餐厅很有特色,转来转去却怎么也找不到;好朋友搬了家,电话里说半天还是不懂在哪个方向。对社交生活丰富多彩,越来越独立自主的现代女性来说,一款能指路的导航手机将会非常贴心。

凭借在GPS导航手机领域的出色表现,夏新在中高端市场

终于为国机争了口气。权威机构数据表明,夏新N6已成为所有上市GPS手机及国产2000元以上高端手机的销量前茅。凭借导航炒股双冠王N6的超高人气,夏新又推出了专为女性设计的导航手机——N5,“粉”色登场。

夏新N5内置全球先进的卫星导航芯片,通过接收卫星信号实现精确定位。N5预装了知名地图厂商灵图提供的最新版本导航软件,内置全国337个地级以上城市、2200个县城的详尽地

图和路网信息,350万个生活设施点一应俱全。

针对现代女性对导航手机越来越强烈的需求,夏新专门设计研发了粉色版女性导航手机。N5外观时尚华美,机身灵巧精致,手感光滑圆润,标配的1500毫安大容量电池让您不管是煲电话粥、还是听歌、看电影,完全没有后顾之忧。有了N5,生活变得好简单,上市价仅在2000元出头,女性朋友有福了!

## 擦亮眼睛选高清

随着装修工程接近尾声,为选购地面家电电视逐渐提上议事日程。于是,上网收罗了一大堆资料,又利用几个双休日逛了不少家电连锁店,也算是对高清电视略略了解了一二,在此也想与大家一起分享。

首先,随着我国高清标准的公布,高清电视已逐步成为国内市场主流,而作为高清最高标准的1080P全高清,更是成为消费者的宠儿。这一点在

逛店时最有体会,你会发现商场里的电视机几乎都是“全高清”的。不过某些电视只是兼容1080P信号,也会号称1080P。其实真正全高清1080P液晶电视是指具备1920×1080分辨率面板,能在信号接收、处理、还原、显示全程采用1080P技术的电视,这一定要问清楚。

其次,优秀的全高清液晶电视在画质处理上需要有独特的秘诀,因为高清画面在展现

更多细节的同时会放大画面的缺陷。而仅有高分辨率屏幕,没有与之配套的画质处理技术,那图像质量就像是拿个放大镜在看普通电视,效果可想而知。

最后还是建议购买大品牌的全高清液晶电视,这样在质量、服务方面都有所保证。如飞利浦,是市场上最早推出全高清电视的厂商之一。其独有的锐眸核心及逐点高清技术提供顺畅清晰的高清画质,同时还提供从37英寸到52英寸多达7款全高清型号,相信一定能满足你的需求!

## ACA 压力电饭煲:能煲出糙米的营养和清香

毛孔中直链淀粉溶出量得到最大释放,支链淀粉的糊化程度和体外酶消化率也得到最佳。那时才是你最理想的牙劲和口感。

饱满松软,香味扑鼻——我知道我一直在找我。

【ACA 压力电饭煲】经典食谱:黄豆糙米饭

营养:黄豆糙米饭是倍受营养学家们推崇的主食之一。“糙米”的氨基酸组成比较完全,但赖氨酸含量较少,而黄豆中所含赖氨酸丰富但氨基酸较少,所以糙米和黄豆正好互补。

用量:糙米:黄豆=10:1  
程序:早晨上班前把糙米和

黄豆洗干净,用凉水泡,下班回家时糙米和黄豆已经泡软,把泡软的糙米和黄豆再次洗净入锅,水量高度约为中指一节深。

煲饭:只需要按液晶屏显示的超快煮功能键。十分钟左右即可完成。采用行业内独创的AQ智控芯技术的ACA压力电饭煲,引领行业高端,实现“加压预热”->“恒压沸腾”->“营养锁定”->“保温降压”4段变压控制,特设超快煮、精煮、稍软、稍硬、少米量、万能炖、盐焗鸡等十大人性化功能,令操作更简单、更省心;德国高级进口橡胶制成的密封圈,在煮饭的过程中将米饭中的营养和

美味牢牢锁定;更有九重安全保护,在安装不到位、压力未完全释放等异常情况下,程序会自动断电并调节至安全状态,令整个烹饪过程安全无忧。

对于米饭烹饪苛求高的您,ACA压力电饭煲绝对是符合您烹饪美食的上佳口味和口感的选择。

ACA压力电饭煲原来清香体验活动在北京、天津、上海、南京等全国各大高档百货及家电连锁卖场如火如荼地举行。ACA压力煲,升级换代的选择!

上海办事处电话 021-54243655 中国区团购热线:0756-3390365

## 服务获殊荣

## TCL 液晶电视让用户更满意

近日,人民网为期一个月的“2007中国平板电视售后服务调查”正式落下帷幕,全球领先的彩电企业TCL凭借其在“你认为维修技术水平最高的平板电视品牌”调查中的突出表现,一举囊括2007年度中国平板电视“售后服务质量”和“售后服务规范”两项桂冠。

中国平板电视企业发展至今,从价格竞争到功能比拼,从外观设计到核心技术都是各企业拓展市场、争取消费者的途径之一。随着产品同质化的趋势越来越明显,关注消费者的需求成为了重中之重。不久前,TCL开展了“服务更优质,‘+1’更满意”的彩电优质服务月活动,通过“规范、优质、超值”的服务,在为消费者提供高品质液晶电视的同时,让用户在产品服务上没有后顾之忧。

与此同时,TCL在继续加大研发、制造方面投入的基础上,更加注重售后服务方面的细节。据悉,TCL在今年6—8月间围绕服务技能提升了专门的系统培训,服务人员的专业技能再次得到提升。目前TCL彩电在全国建立了180家直属服务中心、3000多个授权服务网点,拥有一个800多座席的全国领先的呼叫中心(4008123456),一支超过千人的专业平板工程师服务队伍。

不仅有好的服务,TCL液晶电视产品的高品质也一直为消费者津津乐道。TCL在9月刚刚推出的“薄绝H78”系列,不仅拥有仅72mm的超薄机身,还拥有完美的画质表现力。当前,全高清画质标准已经成为液晶电视的评价指标。TCL薄绝H78可以说是国内真正意义上的动态全高清液晶电视,它采用了自主研发的倍屏Full HD全高清技术,创造性地将Full HD和全高清MEMC技术(运动估算、运动补偿技术)集合在一起。目前,这一技术在国际液晶电视产业处于领先水平。

专家预言,面对合资品牌的价格战,TCL以高品质产品和优质服务为核心的价值竞争策略,将会引领国产液晶电视企业实现新的突破。